1609-1

Walk In Lavida - Lavida Duschpaneel mit Regentraverse fiir Glasaufnahme
Art. Nr. des Duschpaneels: 1900001 / 1900002 / 1900904

13.4 ?\a 12
13.3
1

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 1 x Korpus Aufrecht (2200 mm) 15* 4 x Senkkopfschraube 4,2 x 45 mm

1 1 x Korpus Aufrecht (2000 mm) 16* 4 x Diibel S6

1 1 x Korpus Aufrecht (1600 mm) 17 1 x Handbrausenhalter

2 1 x Obere Abdeckung 18 2 x Senkkopfschraube M4 x 16 mm E 98522 1395¢€

3 1 x Traverse inkl. Brausekopf 20 1 x Brauseschlauch 1,5 m E 98515 19,95 €

4 1 x Wandhalterung Traverse 21 1 x Handbrause E 98520 auf Anfrage

7 1 x Stabilisierungsplatte 22* 2 x Dichtung

8" 13 x Linsenflanschschraube M4 x 12 mm 23* 1 x Schlauchklemme

9 1 x Ablage komplett E 98518-1 25,00 € 26" 2 x Doppelnippel G1/2

9.1 2 x Gewindestift M5 x 6 mm 27* 2 x 90° IA Winkel G1/2 E 98511 Stiick 1795 €

9.2 2 x Glashalter 28" 2 x Dichtung

9.3 2 x Dichtung Glashalter 30 2 x Rundmutter

9.4 1 x Ablage Glas 31# 2 x Zylinderschraube M4 x 10 mm

9.5# 2 x Zylinderschraube M6 x 8 mm 32" 6 x Unterlegscheibe

9.6 2 x Dichtscheibe 33 2 x Gewindestift 118 x 16 mm
g‘. 10 1x Railiing E 98578 15,00 € 35 1 x Klemmung Winkel E 98573 6995 €
o 1" 1 x Basishalter E 98579 Set 19.95 € 36# 1 x Klemmung
s 11.1* 1 x Basishalter mit Klebefolie ! 40 2 x G1/2 AnschluBschlauch E 98517 Set 69,95 €
2 12 4 x Massagediise komplett E 98525 Stiick 49,95 € 45 1 x Armaturblock komplett (inkl. Pos. 45,47) E 98547-1 Set 198,00 €

13 1 x Thermostat komplett 46 1 x Umstellerkartusche E 98547 59,00 €
% 13.1 1 x Thermostatkartusche 47 1 x Adapter E 98588 59,00 €
a 132 1x Mitnehmer E 98541 99,00 €
o= 13.3 1 x Verbriihschutz #Pos. 31 2 x M4 x 16 mm bei Montage mit Glasfront

13.4 1 x Thermostat - Griff E 98560 59,00 € #P0s.9.5 2 x M6 x 12 mm bei Montage mit Glasfront

14 1 x Mehrwege Absperrventil

14.2 1 x Mitnehmer . . } E 98554 59,00 € * Montagezubehdor E 98500-1 39,95 €

14.3 1 x Absperrventil - Griff

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)
234



